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Шановні колеги! 

 

 Сердечно вітаемо вас із знаменною датою – 90-річчям від дня засну-

вання ДУ «Український державний НДІ медико-соціальних проблем 

інвалідності МОЗ України»! 

 90 років – це вік мудрості, розквіту, професіоналізму і творчості. 

Це і славна історія, й яскраве сьогодення, і тверда впевненість у завт-

рашньому дні. Вам притаманні успіх творення, пошуки творчості, 

осмисленість подальшого розвитку. 

 Ви по праву можете пишатись яскравими сторінками біографії 

інституту, іменами тих, хто стояв біля витоків його створення, хто 

забезпечує його авторитет і затребуваність сьогодні. 

 Інститут пройшов великий шлях становлення, пошуків оптималь-

них та ефективних форм роботи, зміцнення кадрового потенціалу та 

матеріально-технічної бази. В результаті професійного і творчого зро-

стання ви перетворилися в потужний галузевий науково-методичний 

центр, стали ініціатором багатьох інноваційних проектів щодо профі-

лактики інвалідності та вирішення різних медико-соціальних питань 

осіб з обмеженими можливостями, активно берете участь у розробці 

законодавчих документів. 

 Завдяки цілеспрямованості, величезній творчії енергії, творчому 

пошуку, високому професіоналізму, вмінню дбайливо зберігати закладені 

традиції, ваш колектив незмінно добивається успіхів у здійсненні най-

сміливіших планів та ідей. 

 Нехай кожен ваш день буде світлим, кожне починання – успішним. 

 Нехай і надалі професійні пошуки, й авторські знахідки, відданість 

справі будуть головними в діяльності вашого інституту. 

 Щиро бажаємо всьому вашому колективу провідної ролі в організації, 

методичному забезпеченні медико-соціальної та експертної допомоги 

населенню України, а також у підготовці, підвищенні кваліфікації ліка-

рів-експертів та науковців вищої кваліфікації. Подальшої реалізації 

наукового та творчого потенціалу, нових цікавих ідей, професійних 

досягнень, втілення в життя всіх задуманих планів і проектів, здоров'я, 

благополуччя, щастя і впевненості в завтрашньому дні! 
 

 Міністерство 

 охорони здоров'я України 


